

ЛЮБЕРЕЦКАЯ

ОРГАН
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВДА

Газета основана
10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 4 февраля 1988 года

№ 20 (14730)
Цена 3 коп.

В бюро ГК КПСС

На очередном заседании бюро ГК КПСС рассмотрен вопрос «О работе первичных партийных организаций, советских органов и хозяйственных руководителей по искоренению причин, вызывающих обоснованные жалобы трудящихся».

В ЛЮБЕРЕЦКИЙ горком КПСС в 1987 году поступило 1307 писем трудящихся, на 282 меньше, чем за предыдущий год. Бюро ГК КПСС отметило, что большинство писем отличается деловой, заинтересованный подход к оценке достигнутого, непримиримость к недостаткам и упущениям, стремление найти пути решения назревших проблем. В них выражается поддержка проводимого партий курса на перестройку и демократизацию.

Авторы 70 писем (в 1,6 раза больше, чем в 1986 году) ставят вопросы коренного улучшения организаторской и идеологической работы партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций. Анализ почты показал, что особая взыскательность проявляется в оценке стиля работы и нравственного облика кадров.

В последние годы увеличилось количество писем по вопросам работы административных органов, народного образования.

Анализ 648 устных обращений люберчан (в 1986 году — 414) также свидетельствует о возросшей гражданской активности. Отделы горкома партии стали больше предъявлять требовательности к руководителям советских органов и хозяйственных организаций за решение социальных проблем, стремятся активнее использовать содержащуюся в письмах информацию в повседневной практической работе. Улучшилась гласность в работе партийных и советских органов, проведено 53 дня открытого письма, 3 «прямые линии» с жителями района по актуальным вопросам.

Вместе с тем, отделы горкома, исполкомы городских и поселковых Советов, партийные комитеты и партбюро не добились, говорилось на заседании бюро, чтобы всеми руководителями и должностными лицами неуклонно выполнялось главное требование партии — быть внимательными к людям, их нуждам, заботам, бороться с условиями, порождающими обоснованные нарекания граждан, а при их возникновении правильно и оперативно решать их на местах.

Недостаточно осуществляется контроль за работой с обращениями граждан на предприятиях и в организациях.

В ходе проверки в прошедшем году, например, были вскрыты нарушения в работе с письмами и обращениями трудящихся в ГИГХСе, в про-

изводственном объединении городского хозяйства, ЛКСМиК и др.

Не изжиты случаи волокиты, бюрократического отношения к письмам и заявлениям граждан. Основными причинами возникновения жалоб в районе продолжают оставаться медленные темпы строительства и недостатки при его распределении, а также медленная темпы работы служб городского хозяйства и служб эксплуатации жилого фонда предприятий, медленное развитие телефонной сети в микрорайоне Красная горка в Люберцах, поселках Томилино и Малаховка, случаи бюрократического отношения к человеку в некоторых административных органах, организациях торговли, медицины и сферы услуг.

Следствием недоработок в деятельности партийных, советских и профсоюзных организаций, хозяйственных руководителей являются частые обращения люберчан в вышестоящие организации.

Отделы горкома партии, исполкомы городских и поселковых Советов порой неглубоко проверяют все изложенные в письмах сведения, не проявляют должную настойчивость и принципиальность в оценке вскрытых нарушений, без присущей шепетильности контролируют сроки, данные в ответах.

Активизировала работу с письмами редакция газеты «Люберецкая правда», однако ряд партийных комитетов и партбюро, хозяйственных руководителей, ответственных работников исполнительных комитетов проигнорировали в прошлом году ряд критических выступлений печатного органа ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов народных депутатов.

В 1987 году редакция не получила ответа на каждое четвертое письмо, отправленное на рассмотрение в организацию.

Например, руководство ТППО на критическую заметку в газете от 18 июня 1986 г. «Без участия к участию» о ремонте дома № 10 в пос. Томилино дало одобряющий ответ, что меры приняты.

Однако в 1987 году редакция была вынуждена вновь вернуться к этой проблеме, убедилась в том, что нельзя доверять отпискам руководства ТППО. В результате этого появилось в марте 1987 года коллективное письмо и вторая статья «Пыль в глаза».

Руководство Томилинского производственного объедине-

ния до настоящего времени не приняло действенных мер по созданию нормальных бытовых условий жителям своего дома, а партком занял позицию стороннего наблюдателя. Среди нарушителей отделе Люберецкого и Лыткаринского горисполкомов, исполком Томилинского поссовета, автоколлонта № 1787, УВД, «Спецдежда» и др.

В постановлении бюро ГК КПСС отмечается:

Отделам ГК КПСС, исполкомам городских и поселковых Советов народных депутатов необходимо наметить реальные и действенные меры по устранению недостатков, обеспечивая неуклонное повышение уровня работы с письмами и заявлениями трудящихся в свете требований ЦК КПСС и законодательства СССР.

Руководителям Советов народных депутатов, городского комитета народного контроля, прокуратуры и УВД усилить контроль за работой аппаратов и должностных лиц предприятий и организаций района с письмами и заявлениями трудящихся, искоренять попытки зажима критики, проявления местничества, бюрократизма и волокиты, шире практиковать выезды работников аппаратов в коллективы для встречи с людьми, рассмотрения на местах жалоб и заявлений и принятия по ним оперативных мер.

Принято к сведению, что партийные бюро ГИГХСа и ЛКСМиК привлекли к партийной ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях в работе с письмами. Парткому ТППО предложено рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности лиц, допустивших формально-бюрократическое отношение к обоснованным жалобам трудящихся и критическим выступлениям газеты «Люберецкая правда».

Бюро строго предупредило руководителей и секретарей парторганизаций ГИГХСа (А.И. Тимченко, А.И. Нуждин), ТППО (В.Ф. Щигорев, В.Е. Копылов), ЛКСМиК (В.И. Яйленко, Т.С. Колобова), СМУ-8 ЦАС (В.А. Бочкин, Л.М. Голубович), объединения городского хозяйства (Д.Д. Федяй, В.М. Овчинников), Малаховского (Ю.А. Ураев) и Томилинского (В.А. Горбунов) поссоветов о своевременном и качественном рассмотрении писем и заявлений трудящихся, критических выступлений газеты «Люберецкая правда» и районного радиовещания.

Обращено внимание исполкомов Люберецкого (И.Н. Никитин) и Лыткаринского (Г.А. Спирин) горсоветов на недостатки, отмеченные в настоящем постановлении.

На заседании бюро ГК КПСС рассмотрены также и другие вопросы.



ИНАЧЕ

БЫТЬ НЕ

МОЖЕТ...

Более 10 лет работает на Люберецком хлебозаводе Р. ШТАННИКОВА. Она кондитер. На областном конкурсе кондитеров, проведенном в честь семидесятилетия Великого Октября, завоевала второе место.

Ребята из базового ПТУ-24 учатся у мастерицы не только профессионализму, но и доброте и принципиальности, умению отстаивать свое мнение и защищать правду. Иначе быть и не может, ведь Раиса Васильевна Штанникова — депутат Люберецкого городского Совета.

Л. ФЕВЕНЬЕВ.
Фото автора.

МЕХАНИЗМ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ: В НОВЫХ УСЛОВИЯХ

Соответствуешь ли должности?

Сейчас с каждого большой спрос, каждый должен в совершенстве знать свое дело. На производстве нужны квалифицированные люди, разбирающиеся в тонкостях избранной профессии, а также в вопросах экономики вообще.

С января 1988 года Томилинский завод алмазных инструментов переведен на самофинансирование. А в третьем квартале нам предстоит переход на новую систему оплаты труда. Будут, как известно, повышены ставки рабочим и оклады специалистам. Но все ли достойны более высокой оплаты труда, в том числе и среди инженерно-технических работников? Этот вопрос на заводе решается уже сейчас, не дожидаясь последнего дня. У нас проводится аттестация ИТР. В числе этой категории тружеников более

двухсот человек. Около 40 из них уже держали своеобразный экзамен перед заводской комиссией, которую возглавляет главный инженер Ю.П. Власов.

Комиссия выявляет, как понимает человек свои обязанности, насколько ориентируется в вопросах хозрасчета, самофинансирования. Определяет его квалификацию непосредственно по данной профессии.

В составе экзаменуемых — экономисты, инженеры, конструкторы, технологи, мастера. В большинстве они соответствуют занимаемой

должности. Обстоятельные знания показали инженер-конструктор первой категории В.Н. Алешина, инженер-технолог первой категории А.И. Костюнин, диспетчер цеха алмазных кругов Л.И. Воробьева. Интересен такой факт. Лидию Ивановну Воробьеву аттестационная комиссия рекомендовала даже повысить в должности — поручить ей руководить участком экспортных поставок.

Однако аттестовывают не всех подряд. Некоторые не проявляют достаточных знаний, как этого сегодня требуется. Им рекомендовано перейти на другую работу или всерьез заняться повышением своей квалификации.

В. ЧЕРНЫШОВА,
начальник отдела труда и зарплаты.

ЛЮБЕРЕЦКЕ ТЫСЯЧИ В ПОДМОСКОВНЫЕ МИЛЛИОНЫ

Прибавка — килограмм

Более семисот дойных коров на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское», и каждая дает за сутки в среднем 18 килограммов молока. Это рекордный надой для зимнего сезона. В соответствующий период прошлого года он был меньше на килограмм.

Хорошо идут отелы. Сказалось повышенное внимание всего коллектива к воспроизводству скота. Я помню летнее совещание специалистов Токаревского комплекса и главных специалистов племенного объединения «Петровское» по этому вопросу. Анализировался каждый случай яловости коров. Мнение высказывали селекционеры, ветврачи, зоотехники, техники-осеменотелы. А потом этот же вопрос обсуждался в день животноводства, где выслушивали операторов машинного доения.

По мнению начальника комплекса Веры Анисимовны Кулешовой, улучшился и зимний рацион коров. Очень кстати оказался привезенный из Мироновского района жом, представляющий собой отходы от производства сахара. Гранулы жома, добавленные в концентраты, улучшают и обогащают вкусовые качества корма.

Несмотря на похолодание, распорядок дня выполняется четко. Ответственность за дела на комплексе разделена с руководством хозяйства недавно созданный совет тру-

дового коллектива. В него вошли операторы машинного доения Л.Н. Миронова, Н.В. Игнатова, Е.Е. Кузнецова.

Февраль — месяц повышения квалификации животноводов, направляемых на учебу в районную школу с отрывом от производства. Практические занятия обычно проводятся на Токаревском комплексе. Токаревцы готовятся к встрече гостей. Январский план по продаже молока они выполнили досрочно и дали дополнительно еще 10 тонн.

Не забываю и их и работники торговли, культуры, приездах автолавка, приходят книгоноши из Токаревской библиотеки. Им здесь всегда рады.

Р. СТЕПНОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета извещает, что 26 февраля состоится четвертая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов 20-го созыва. На рассмотрение сессии вносятся вопросы:

1. Отчет о работе исполкома городского Совета.

2. Информация о ходе выполнения решения городского Совета от 28.09.84 г. «О задачах Советов народных депутатов района по повышению эффективности использования созданного в сельском хозяйстве производственного потенциала».

3. Сообщения депутатов о выполнении ими депутатских обязанностей, решений и поручений Совета и его органов.

НЕ КАЖДЫЙ раз выпадает Василию Емельяновичу Бурлакову частичка вечера, которым распорядился бы он по собственному усмотрению. Спруга его, Анна Григорьевна, старший инженер-экономист, порой подтрунивает: вроде власти у полковника достаточно, а время себе подчинить не может. Тут будто ничего не изменилось за 35 лет милициской службы в Люберецком районе. Постовым милиционером начинал — не хватало, учился в средней, высшей школе МВД, в угрозыске работал — то же самое, Дзержинское отделение возглавлял — тем более, а уж начальником управления стал — и говорить нечего. Относительно дома наподобие командированного...

Стоит внести поправку: временем В.Е. Бурлаков распорядится умеет: для своего возраста лет на десять выглядит моложе, потому что ежедневно в 6.15 утра выходит на пробежку и занимается гимнастикой на снарядах. Иное дело — досуг...

Но когда случается свободная минута после напряженного дня, не откажет Василий Емельянович себе в удовольствии почитать. Нравятся ему мемуары наших полководцев. Отсюда знание истории расширишь, почерпнешь из кладезя мудрости, как людьми надо руководить и каким должен быть сам. И сослуживцам найдется, что взять себе в пример. У того же Маршала Советского Союза Г.К. Жукова из «Воспоминаний и размышлений». А детектив чем плох? Наш, к примеру, советский. Скажем, «Зеленый фургон» Александра Козачинского. Книгу всяк поразному читает и понимает.

Василий Емельянович «переваривает» в уме строчки в общем-то веселой повести о милициской работе в 20-х годах и сопоставляет с сегодняшними делами и заботами. «...Виднейшие самогонщики местечка, любившие по судачить в свободные часы на крыльце уголовного розыска, — называли нового начальника по имени, Володей...» Да, не так нагло ведут себя нынешние «умельцы», но приструнить их надо. «Самогонные заводы, остановленные бийло на текущий ремонт до выяснения характера нового начальника, задымили так, как они еще не дымили». В Малаховке, Дзержинском следует нажать на тех, кто переводит народное добро в яд.

КОНЕЧНО, сегодняшние Люберцы не Севериновка Одесского уезда лета 1920 года. Начальники и личный состав далеко-далеко ушли по культуре, образованию и профессиональной хватке от Володи Патрикеева и младшего милиционера Грищенко.

Другие задачи перестройки деятельности люберецкой милиции, которые, опираясь на помощь парткома, настойчиво проводит в жизнь В.Е. Бурлаков, тоже важны и неотложны: укрепление связи с трудовыми коллективами и жителями, повышение уровня марксистско-

смотреть, которые придут нам завтра, — объясняет В. Бурлаков пристрастие к спортивному, обновлению.

Кстати, прижился в УВД метод, схожий с коллективным подрядом, когда общественный порядок на административном участке берут под

берегу Москвы-реки. «Значит, улики надо искать там», — решил Василий Емельянович.

А, выехав на место, едва не онемел: неподалеку речники собирались чистить фарватер. Чего стоило поломать ведомственный барьер и уговорить прекратить на время работу! Приехали водолазы из поселка Косино. Развели руками: вода мутная, ничего не видно. Тогда попросили на заводе «Динамо» изготовить специальный электромагнит. Им, как тралом, прочесали с катера дно и извлекли...четыре пистолета. Два из них оказались орудиями уиства Л.Е. Дашкенти. Отыскался и перстень. Его с руки убитого отца сняла дочь Нонна, а позже она искусно разыграла трагедию. Но все безопасно.

Истречаясь с сотрудниками УВД, слышишь о начальнике управления разное.

— Деюкратичен, чуток, никогда не повысит голоса, — говорил один из руководящих работников. — Мы в милиции с приятием пошли потому, что еще альчишками встречались с Василием Емельяновичем и метали стать похожими на него когда он был еще начальником Дзержинского отделения.

— Не так много людей в милиции награждено орденом Трудового Красного Знамени, — говорил другой. — А знаете, свою первую награду, медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», получил он в 14 лет. В совхозе тогда работал. Он же из...родственной семьи.

— Василий Емельянович? — сказал один из ветеранов люберецкой милиции. — Как говорится, рыцарь без страха и упрека. Честный человек. Как вы думаете, зачем ему музей боевой славы УВД было создавать? Чтобы не растерялось все доброе и героическое, накопленное годами, чтобы связь не прерывалась между прошлым и будущим. Ребята, школьники туда идут, всерьез задумываются, какую дорогу выбрать. Ветераны чувствуют себя нужными времени людьми.

Услышанное, увиденное штрихами ложится в портрет, в образ простого, преданного делу человека, коммуниста, слуги народа, выдвинутого на ответственный пост — руководить в районе охраной общественного порядка.

В. ЧУЛКОВ.

♦ ОЧЕРК

Двойной контакт

5 февраля В.Е. Бурлакову исполняется 60 лет.



Взять Ю.И. Юхмана, В.Т. Котова, Е.И. Борзенкова, В.Н. Суворина, Н.С. Климентова, Е.В. Бычкова, В.Н. Белякова... Еще несколько десятков сотрудников наберется, известных высоким мастерством, получивших кое-что от знаний и опыта его, начальника УВД. Разве поставишь рядом! Между тем, проблемы соблюдения законности и укрепления правопорядка остались. И к сожалению, думает Василий Емельянович, общественному порядку в городе и районе до образцового ой как далеко. Иногда В.Е. Бурлакову говорят: а что переживать? Цифры благополучнее, чем среднереспубликанские и областные. Не в хвосте плетемся. Вдобавок, положение города и неблагоприятные факторы стоит учесть.

На сей счет у начальника УВД свое особое мнение. Цифры удовлетворяют, если изо дня в день число преступлений будет равно нулю. Тогда будет то, что нужно перестройке. До той поры, а он верит, что она придет, предстоит упорная работа. Главный ее объект — подрастающее поколение. Поэтому задействован широкий фронт профилактики, правового воспитания. По замыслу В.Е. Бурлакова, за каждой школой закреплен офицер милиции. Всякий раз, когда преступление совершает подросток, недоброе известие больно отдается в душе Василия Емельяновича. «Значит, надо ставить заслон нарушению закона на дальних подступах, может, с младших классов», — размышляет он.

ленинской закалки и профессиональной подготовки сотрудников, укрепление и развитие материальной базы.

В ЛЮБОМ из названных направлений начальник УВД на острие, впереди и служит примером. Еще будучи постовым, потом участковым инспектором, он твердо усвоил: без контакта с людьми успешной службы не будет. Уважительное отношение рождает открытость, желание помочь. Сколько раз именно жители административного участка, закрепленного за офицером милиции В.Е. Бурлаковым, шли к нему с наиболее сложными вопросами! А после действовали в изобилии преступника. Вряд ли без помощи граждан молодой оперуполномоченный угрозыска В.Е. Бурлаков задержал бы долго разыскиваемую аферистку, которая втиралась в доверие к женщинам и, воспользовавшись их расположением, забирала ценности и скрывалась. Бывший старшина минометной батареи В.Е. Бурлаков усвоил твердо: какой заряд, такова и отдача.

Бывает, и нередко, кабинет начальника УВД, если закурить, напоминает прорабскую: идет оживленный разговор о досках, рамах, гвоздях, краске. Стройка «раскрутилась» вовсю. С помощью торкома партии, предприятий расширяются, улучшаются условия для успешного функционирования подразделений и служб.

— Не построишь сегодня, упустить время, будет неудобно на себя и в глаза людей

охрану совместно участковый инспектор, оперуполномоченный уголовного розыска и постовой милиционер.

Рациональное, эффективное рождается как выкристаллизованный опыт. За плечами полковника милиции много такого, на чем сейчас учится пополнение, стажеры, слушатели средних и высших учебных заведений МВД. В особо сложных случаях он возглавлял группу расследования. В управлении могут рассказать случаи, каждый из которых напряженностью, остротой, беспощадным противоборством справедливости и зла превзошел бы произведение приключенческого жанра.

...В МАЕ 1976 года у себя на даче в Ухтомке тремя выстрелами был убит известный артист Мосэстрады Л.Е. Дашкенти. С пальца убитого исчез дорогой перстень редкой работы. Создали оперативную группу, которую возглавил В.Е. Бурлаков. Хотя преступление оказалось крайне запутанным, с самого начала выдвинулись лишь две версии и обе, как выяснилось в итоге, почти полностью совпали с истиной. Когда установили причастность к преступлению родственников, арестовали скрывшихся двух убийц, оставалось найти оружие: пистолет «ТТ» и стреляющее самодельное устройство. Поиски ничего не дали. Снова и снова, изучая материалы, В.Е. Бурлаков обратил внимание на то, что замешанные в преступлении после его совершения непродолжительное время находились вблизи гостиницы «Россия» на

Ради мира

1000 рублей из своих сбережений перечислила в Фонд мира Анна Васильевна Чистополова, медицинский работник, инвалид Великой Отечественной войны из поселка Томлино.

Это не первый ее вклад в общенародное дело. Вместе со своей сестрой Марией Васильевной она перечисляла деньги для помощи пострадавшим при аварии на Чернобыльской АЭС, в Детский фонд имени В.И. Ленина.

Л. ЛЕОНТЬЕВА, пос.Томлино.

С блеском

Процесс цинкования изделий, которое придает им блеск, внедряется сейчас на заводе торгового машиностроения.

Делается это совместно с учеными двух институтов. Качество покрытия металлических изделий будет намного выше с его дня и не его. Одновременно завод готовится к внедрению современного высокотехнологичного оборудования для цветного окрашивания вещей. В этом ему помогает коллектив научно-производственного объединения «Лакоокрасочные» из заводского города Хотьково. Со временем элементы продукции можно будет окрашивать на автоматизированной линии.

П. КОВАЛЕВ.

Вернулся из Афганистана

Комитет комсомола завода им.Ухтомского провел встречу с воинами-интернационалистами.

Для многотысячного коллектива завода четырнадцать парней, которые прошли службу в ограниченном контингенте советских войск в Республике Афганистан и вернулись на предприятие, — это, может быть, и не очень много. Но тот авторитет, который существует у «афганцев», может превратить эту немногочисленную группу в хорошего помощника комсомольской организации, ДОСААФ, всех, кто занимается воспитанием допризывной молодежи. Надо только силу эту организовать, направить в нужное русло.

Первым шагом в решении задачи стало собрание воинов-интернационалистов в комитете ВЛКСМ. Пришли Юрий Тикунов, Валерий Кашов, Юрий Поляков, Сергей Тихомиров, Николай Гусаров, Евгений Марчев, Виктор Фонарев, Александр Разумов. На встрече были член парткома Е.С. Загрядская, председатель заводского комитета ДОСААФ М.А. Панин, ветеран Великой Отечественной войны А.И. Дворягин.

Вел встречу секретарь комитета ВЛКСМ В. Саратов. Он рассказал о положении дел с несовершеннолетними в

Люберецком районе, в микрорайоне завода. К сожалению, не изжиты еще случаи, когда последние, будучи призывными, совершают воинские преступления. Немало допризывников стоит на учете в детской комнате милиции. Все это — во многом результат недоработки комитета комсомола, который недооценивал влияние на подростков тех, кто испытал себя в боевых действиях, а по возрасту годится им в старшие братья.

Об одном эпизоде своей службы рассказал С. Тихомиров. В составе малочисленного отряда ему пришлось отбиваться от десятка душманов.

Воины запаса как будто забыли разницу в годах, разделяющую их поколения.

— Эх, ребята, пропустите вы моих мальчишек через полосу препятствий, чтобы хоть на мгновение почувствовали они, чего стоит пот солдатский! Они бы вам потом спасибо говорили, — сказал на встрече М.А. Панин. — Вот приходил к нам на занятие в стрелковую секцию присутствующий здесь Юра Поляков, показал пацанам, как с оружием обращаться.

Так они слушали его, раскрыв рты. Даже я такому внимательно позавидовал.

Живут воины-интернационалисты не только героическим прошлым, но и проблемами дня сегодняшнего. А их, проблем, хватает. Большинство демобилизованных — семейные люди. И хоть имеют они право на первоочередное улучшение жилья, часто ютятся в общежитиях и коммуналках. Тот же Сергей Тихомиров, награжденный медалью «За боевые заслуги», уже восемь лет стоит в очереди. Из своего общежития в поселке Калинина ездит к жене и ребенку в общежитие в Перове. Такая вот «семейная жизнь».

После вечера я спросил у парней:

— Знают ли в цехомах о ваших нуждах! О том, что вы приравниваетесь к ветеранам войны!

— Узнали. Когда мы о жилье хлопотать стали.

Никто не спорит: квартирный вопрос для нас острейший. Имеет ли смысл провозглашать с трибуны красивые слова, призывать к доверию, если на практике все выглядит подчас иначе! Время ни

к чему не обязывающего пустозвонства прошло, пора за дело браться.

Здесь же, на встрече, поднимались вопросы организации при заводе картинг-клуба. Чем не дело для бывших солдат! С интернациональным воспитанием у нас еще не все блестяще. Ребята говорили о многонациональном составе своих подразделений, о том опыте, который они вынесли со службы.

Коснулся Валерий Саратов того, что завод выделяет три тысячи рублей на приобретение спортивного инвентаря. Тема эта оказалась близкой для собравшихся. Простор для инициативы есть. Сможет ли теперь комитет комсомола завода добиться решения существующих проблем, подключить к этой работе демобилизованных воинов, или хорошая идея замкнется в безрезультатном разговоре, — покажет ближайшее будущее.

Следующий «круглый стол» состоится в преддверии празднования 70-летия Советских Вооруженных Сил.

А. СЕМЕНОВ, корреспондент «Заводской правды».

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ВСЕОБУЧ

ХОЗРАСЧЕТ ПРЕДЪЯВИТ СЧЕТ

По решению четвертой конференции партийной организации Ухтомского вертолетного завода партком предприятия проводит цикл семинарских занятий для секретарей и идеологического актива с целью экономического всеобуча в связи с переходом на хозяйственный расчет.

Недавно на базе пионерлагеря «Полет» состоялась выездной семинар на который помимо своего для обмена опытом пригласили представителей завода имени Ухтомского.

Программа мероприятия была насыщенной. Она включала в себя лекции по актуальным вопросам. Так, заместитель начальника отдела труда и зарплаты УВЗ В.В. Пахнов рассказал об основных направлениях перехода на новые экономические условия. Выступил и заместитель директора Н.Г. Камашин.

Затем слово предоставлялось секретарям парткомов двух предприятий В.П. Рузину и И.И. Бажану. Тема их выступления — ход перестройки в деятельности комитетов. Заместитель секретаря парткома С.А. Соболев поделился опытом планирования работы цеховых организаций. Об основных формах идеологического воспитания рассказал П.И. Сорокин. С интересом были выслушаны лекции «По пути реформы в экономике» и о международном положении.

Партком вертолетного завода планирует и дальше разнообразить методы обучения идеологического актива.

Вечером состоялась встреча в клубе веселых и находчивых.

Л. РАК, редактор заводского радиовещания.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

КАК НЕДУГ ПРЕОДОЛЕТЬ?

Главная в красковском кусте парторганизация НПО стеновых и вяжущих материалов провела совещание партийно-хозяйственного актива предприятия поселков Красково и Коренево. Были приглашены председатели профсоюзных комитетов, комиссий по борьбе с пьянством, первичных организаций общества борьбы за трезвость.

Разговор шел о необходимости объединить усилия в преодолении социального зла, в утверждении трезвого образа жизни. Выступили главный нарколог района М.В. Стародубов, старший участковый инспектор А.Н. Тимаков, помощник прокурора г.Люберцы С.Ю. Каравашкова, лектор общества «Знание» А.В. Сахно и другие. Вел встречу инструктор ГК КПСС В.А. Башаев.

А. ЗОЛОТУХИН, секретарь парткома НПО стеновых и вяжущих материалов.

СМЕХ СКВОЗЬ СЛЕЗЫ

Неприглядная история строительства одного жилого дома

В ПОСЛЕДНИЕ годы на Люберецком ковровом комбинате обострилась жилищная проблема. Наконец, в 1986 году после длительного перерыва был решен вопрос о строительстве очередного дома — закладка началась в августе. Для него отведено место на улице Томилинской в городе Дзержинском. Это 9-этажное здание на 144 квартиры. Подряд на выгодных условиях взяло управление ТЭЦ-22. Оно получит здесь 43 квартиры. А сам комбинат 86. Но при всей выгоде быстрее возвести объект, вокруг него создается уже история.

Сразу скажу: заказчик дал все возможное и невозможное. Упрекнуть его не в чем. Своевременно и в полном объеме обеспечивается финансирование. Даже отрывали от комбината в ущерб производству рабочие руки (10 человек в течение двух месяцев трудились на стройке).

Что же мы видим? И смех и грех! Прошло больше года

с начала работ, а не закончен в полном объеме даже нулевой цикл. Нехороший смех тот, что сквозь слезы, ибо строители маются сейчас с злополучным «нулем» на мерзлой земле.

На первое января 1988 года из планировавшихся 640 тысяч рублей на объекте освоено только 250 тысяч. Задумка здесь такова. Сдать заказчику сначала полдома, так сказать, разрядить обстановку. Как выразился бывший главный инженер СУ ТЭЦ-22 В.Г. Белявский, ставший недавно начальником его, «главное — выпустить пар». В энергетике, наверное, это важное явление — выпустить пар. Но возвести два-три этажа одной половины дома вряд ли утешение? «Пыль в глаза» все равно не затмит общую картину. Заместитель директора коврового комбината по строительству А.Д. Червин с законным беспокойством задает вопрос: «А смогут ли строители благополучно со-

строить в последствии обе

половины дома? Ведь он связан единой системой инженерных коммуникаций».

СУ ТЭЦ-22 — сильная организация. Как же объяснить тогда бедственное положение на жилдоме коврового комбината? Может быть, дело в том, что за строительство жилья спрос с управления мягче, чем за промышленные объекты, скажем, пуск турбины?

— Что вы! — убеждает В.Г. Белявский. — И за жилье спуска нет.

Тем не менее, такая вот картина.

Рабочие говорили мне на объекте: если бы руководство в свое время не сняло отсюда трех монтажников, злополучный нулевой цикл давно был бы готов.

На мой вопрос, какие силы сосредоточены здесь в эти дни, мастер Г.В. Зверков, не моргнув глазом, доложил:

— Работает бригада монтажников В.Н. Купцова из 13 человек и бригада каменщиков В.Н. Гусева из 33 человек.

Мне же в течение недели пришлось видеть там 6 монтажников и 6 каменщиков. Рабочих постоянно переводят на другие объекты. Вот почему так медленно движется дело: выложено лишь 3 этажа половины дома. По нашим с В.Г. Белявским подсчетам стройку могут спасти 5-6 каменщиков с подсобными рабочими. Но начальник с эмоциональным запалом доказывал, что каменщиков у него нет.

Так и хочется ему ответить: извините, но вы взяли строить дом, на что же рассчитывали? А отношение к договорным обязательствам сейчас известно какое — строгое.

В декабре коллектив коврового комбината направил письмо о неудовлетворительном строительстве дома министру энергетики А.И. Майорцу. Вся надежда теперь на него, его влияние на подведомственную службу.

400 семей тружеников комбината ждут улучшения жилищных условий. Более старших работников терзает комбинат ежегодно из-за недостатка жилья. Вот и сейчас не хватает 170 ткачей. Могут ли понять эту ситуацию руководители СУ ТЭЦ-22 и работники их министерства?

А. УДАЧИН,
наш нешт. корр.

ЗАМЕТКИ КОММЕНТАТОРА

ДИЕГО ГАРСИЯ — ОПЛОТ АГРЕССИИ

КАК ТОЛЬКО атолл Диего-Гарсия пришелся по вкусу стратегам Пентагона, с жителями острова считаться не стали: их просто выбросили оттуда, а хижины сравняли с землей. Пентагон высоко оценил военно-стратегическое значение острова в центре Индийского океана, на перекрестке путей из Европы в Австралию, из Индии в Африку. Именно с этого места, решили в Пентагоне, удобно контролировать весь огромный бассейн Индийского океана, который провозглашен «сферой жизненно важных интересов США».

Усилиями Пентагона на Диего-Гарсия построена оборудованная по последнему слову техники военноморская база для боевых кораблей и подводных лодок всех классов, в том числе и самых мощных — «Трайдент». На острове сооружен аэродром, способный принимать стратегические бомбардировщики. Есть здесь и подземные склады, рассчитанные на снабжение боеприпасами целого ударного авианосного соединения. Атолл буквально напичкан радиотехническими средствами. Начато строительство сооружений, предназначенных для ведения «звездных войн».

Подготовлены недра и для хранения ядерного оружия.

Диего-Гарсия — один из трех десятков военных объектов, размещенных Пентагоном в бассейне Индийского океана. На них базируется мощная военноморская группировка — авианосцы, ракетные крейсера, эсминцы, подводные лодки. Воздушное пространство постоянно барражируют стратегические бомбардировщики, разведывательные самолеты совершают облеты территорий.

Все это делается под предлогом защиты от мифической «советской и коммунистической угрозы». На деле же речь идет о явной прямой военной экспансии Вашингтона, стремящегося оказать давление на страны региона, воспрепятствовать их независимому развитию. Вашингтон действует в духе неоглобализма, вопреки чаяниям народов, требующих превращения Индийского океана в зону мира. В Вашингтоне игнорируют выдвинутые Советским Союзом и поддержанные многими государствами инициативы по ослаблению напряженности в этой части земного шара.

В. ВАВИЛОВ,
(ТАСС).

Читатель беспокоится

Уже сейчас, наверное, думать надо городским властям о том, чтобы сразу с весны привести в порядок дороги в городе. Без сапог вы же не перейдете от Волковской улицы к магазину «Кристалл»

на Вокзальной площади, не пройдете и дальше. И таких участков — в ямах, выбоинах и колдобинах — в городе предостаточно...

В. СМЕРНОВ.

Включайтесь в конкурс

Созданию пожарной охраны в нашей стране положил начало декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем», подписанный В.И. Лениным в 1918 году. Семидесятилетие этого события посвящается конкурс, объявленный управлением пожарной охраны ГУВД Мособлсполкома и Московского областного совета ВДПО. Его цель — привлечь общественность к пожарно-техническому творчеству, способствовать пропаганде знаний, как обезопасить людей, животных, леса, государственные ценности и личное имущество от огня, как вести себя во время пожаров, способствовать популяризации профессии пожарных.

В конкурсе могут принять участие все желающие, независимо от возраста, места работы и учебы. Авторы материалов, присланных на конкурс, должны указать свой точный адрес, фамилию, имя, отчество, должность, место работы или учебы, а также телефон.

Конкурс проводится в два этапа: районный и областной. Срок первого этапа — 1 марта 1988 года. Итоги его подведет до 10 марта комиссия в составе: руководство отдела пожарной охраны, председатель районного совета ВДПО, представители редакции газеты.

Для награждения победителей на первом этапе установлены денежные премии: за первое место — 100, за второе — 75, за третье — 50 рублей и три поощрительные премии по 30 рублей.

Итоги второго этапа подведет областная комиссия в срок до 1 апреля. Для победителей установлены следующие награды: первое место — 500 рублей, второе (два) — по 300 руб., третье (три) — по 200 руб., десять поощрительных премий — по 100 рублей.

Включайтесь в конкурс! Материалы шлите и приносите в редакцию «Люберецкой правды» по адресу: 140005, Люберцы, ул. Красноармейская, 4.

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела пожарной охраны.

ЮНКОРЫ СООБЩАЮТ

Уроки человечности

«С благодарностью вспоминаю Клавдию Степановну Жданову, которая пятьдесят лет отдала школе. Она для меня — пример воли и такта, требовательности и бесконечного обаяния», — так отзывалась библиотекарка Л.А. Зоткина о своем бывшем учителе. Начальник производственного отдела завода имени Ухтомского В.П. Рогачев добавил: «Без Клавдии Степановны жизнь моих сверстников была бы куда менее интересной».

Захотелось встретиться с человеком, о котором так тепло отзывались собеседники.

Дверь открыла сама хозяйка. На пороге стояла пожилая женщина. Лицо ее было обрамлено седыми прядями, но глаза светились необыкновенно. В них — и юношеский задор, и глубокая мудрость человека с большим жизненным опытом. О себе Клавдия Степановна рассказывала немного и нехотя, но когда речь зашла о школе, об учениках, их интересах и увлечениях, она преобразилась. О своих учениках Клавдия Степановна может рассказывать часами. Но тревожит опытного педагога то, что все меньше остается ребят, у которых есть любимое дело.

Поздним вечером прощались мы с Клавдией Степановной. Завтра снова войдет она в свой класс в восьмилетней жилищной школе № 23. И начнет урок литературы, урок доброты и человечности.

А. ЗВЯГИН,
учащийся школы № 41.

ОБЗОР СТИХОВ

О Родине, о мире, о войне...

К 70-летию Великого Октября многие авторы, пишущие стихи, старались выразить свои чувства поэтическими строчками. Октябрю, Родине, борьбе за мир посвятили свои стихотворения Р. Бурцева из Томилино, электромонтер Алексей Антонов из Малаховки, О.М. Хорева и Г.Н. Карачинский из Люберец.

«Живет земля, надеждою согрета и торжеством бессмертным Октября», — заканчивает одно из своих стихотворений о Родине люберецчанин Н.К. Глушенко.

«Октябрьская поступь» — это стихотворение о Ленине, о революции Андрея Кудрявцева из Малаховки.

Среди многих стихотворений, которые получает редакция, всегда останавливают внимание стихи о войне. Пусть прошло уже почти 43 года со дня Победы, но не могут и не смогут люди забыть Великую Отечественную, не думать о войне, о павших и не вернувшихся, об известных и безымянных героях. Вспоминают о войне и ветераны.

«К губам прилипла горечь ветра, и синь растаяла в облаках. Войны немые километры гудят натруженно в облаках», — пишет люберецчанин Николай Новиков.

С болью за прошлое писал свои стихи П.К. Воронцов из Люберец. «Военные годы», «В войну», «Забятая могила», «У Вечного огня» — это названия стихотворений, и обидно, что автору не удалось довести их до нужного уровня в литературном и художественном отношении.

Защитникам Отечества посвятила свои стихи И.В. Цветкова из города Дзержинского. Почти документально пишет в стихах о событиях Великой Отечественной войны А.М. Чичканова из Лыткарина:

«Год сорок третий помнить будем.

Тогда мы дрались под

Орлом...». Об отцах-солдатах, вставших грудью против фашизма, пишут мастер СПТУ-10 имени Ю.А. Гагарина Б. Болдырев, Андрей Гридин и В. Конкина.

Среди поэтической почты есть немало стихотворений, в которых авторы говорят о радости труда, о высокой любви к избранному делу, к своей профессии. Интересно написано стихотворение Алексея Арсенькина о летчике, о его прыжках с парашютом. Он пишет откровенно, потому ему и веришь:

«Я не люблю бахвальства и браввады перед прыжком, как будто на войне.

Мороз по коже, дрожь, а не прохлада бежит по сей натруженной спине...».

Бесхитростно, простыми словами пишет о труде земледельца, о крестьянской работе и заботе В. Селезнев:

«В селе у крестьянина много заботы, зимою и летом заботит работы...».

Читая стихи местных авторов, радуешься за них. Люди стремятся высказаться о большом и важном, их волнующем не просто так, а стихами. Одно только хочется пожелать им: работать, работать над каждой строчкой...

Я. НЕДЗВЕЦКИЙ.



КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Здесь расположена лепная мастерская по изготовлению архитектурно-декоративных изделий из гипса.

Заказчики мастерской — те, кто хочет хорошо и со вкусом оформить квартиру, дачу или приусадебный домик. Различные статуэтки, розетки, уголки, тяги, всего более 50 всевозможных изделий может предложить клиентам эта мастерская.

Руководит ею участник Великой Отечественной войны К. Зазян, удостоенный многих наград Родины. Все члены его звена обладают хорошим художественным вкусом, навыками скульпторов и живописцев. А иначе и нельзя. Кто, как не мастер, должен посоветовать своему клиенту, какую композицию ему следует заказать и как сделать, чтоб в той или иной квартире было и красиво, и уютно.

«В ближайшем будущем в мастерской, — говорит другой член семейного звена Оганес Карапетович, — мы организуем дополнительный вид услуг: драпировку автомобиля».

На снимках: С. Климов и К. Зазян за работой; вот такие изделия могут делать в мастерской.

Е. ЛУГОВОЙ.
Фото Г. Левина.

КРАСНОВСКОЕ ШОССЕ, 2

◆ СПОРТ

За рижанами
— люберчане

В Люберецком учебно-спортивном комбинате состоялся межгородской турнир по баскетболу. В нем приняли участие спортсмены 1976 года рождения шести городов: Риги, Новгорода, Ростова, Чехова, Красногорска и Люберец. Люберецкие спортсмены были представлены двумя командами.

В течение трех дней шла интересная борьба. В результате выявились победители. Первое место заняли рижане, второе — команда Люберцы-1, третье — Новгорода. Победителям вручены почетные грамоты и сувениры.

В период подготовки к турниру молодых люберчан большую работу провели тренеры В. Слободчиков и В. Подьяблонский.

Администрация учебно-спортивного комбината проявила большое радушие к гостям. У них осталось хорошее впечатление о днях, проведенных в нашем городе.

А. БОГОЛЕПОВА.



НА МОРМЫШКУ

Недавно на Истринском водохранилище состоялись финальные соревнования по подледному лову рыбы на мормышку на первенство Люберецкого межрайонного общества «Рыболов-спортсмен».

Чемпионом среди мужских команд стала команда ЦАГИ в составе С. Романова, С. Ефанова и М. Рябоконе. Второе место заняла команда ВИНТИ (С. ПОТЯГАЕВ, Б. Напалков,

В. Пестрецов) и третье — команда института Гипроуглеавтоматизации (М. Титов, В. Батаев, А. Козлов).

В личном зачете у мужчин первое место занял В. Кондаков, второе — М. Титов, третье — В. Пестрецов, у юношей соответственно В. Горбачев, Д. Ключев и М. Михайлов.

Победители награждены дипломами, медалями и памятными подарками.

Ю. ДЕВЯТКИН,
судья республиканской категории.
Фото Н. Курдюкова.



ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ИНФОРМАЦИЯ

ПОСОВЕТУЙ,
«ХОЗЯЮШКА»

Раздел ведет Э. ЗЕЛЕНИНА

Сегодня наш разговор о том, как приготовить пельмени. Тесто для пельменей независимо от начинки готовят одинаково. Муку просеять, насыпать на стол, сделать углубление, добавить нагретую воду, яйца, соль. Вымешивать тесто до тех пор, пока оно не приобретет однородную густую консистенцию. Подготовленное тесто выдержать 30—40 минут (для набухания клейковины). Раскатать на колбаски толщиной в палец, нарезать на небольшие кусочки, примять каждый и раскатать в тонкие сочни.

(Мука — 700 г, яйцо — 1-2 шт., вода — 250-260 г, соль по вкусу).

ПЕЛЬМЕНИ
С РЫБОЙ

Рыбу разделить на филе, отделить мясо от костей, кожи, разрезать на кусочки, пропустить на мясорубке с добавлением лука, развести сливками или молоком. Добавить соль, перец и хорошо размешать. Подавать пельмени с маслом или сметаной.

(Рыба — 700 г, пол-яйца, лук — 100 г, сливки — 100 г, соль, перец по вкусу).

С КАРТОФЕЛЕМ

Картофель очистить, натереть на терке, добавить мелко нарубленный лук, яйцо, сметану, соль, хорошо размешать. Подавать пельмени со сметаной или с маслом.

(Картофель — 750 г, яйцо — 1 шт., сметана — 100 г, лук — 100 г, соль по вкусу).

С КАПУСТОЙ

Свежую капусту очистить, промыть, удалить кочерыжку, мелко порубить с добавлением лука, посолить, поперчить и размешать со сливочным маслом. Подавать со сметаной или с маслом.

(Капуста — 750 г, лук — 100 г, масло сливочное — 150 г, соль, перец по вкусу).

С ГРИБАМИ

Сушеные грибы намочить, соленые — промыть в проточной воде. После этого мелко нарубить с добавлением лука, сливочного масла, добавить соль, размешать. Подавать пельмени со сметаной или маслом.

(Грибы — 750 г, лук — 100 г, масло сливочное — 150 г, можно добавить сметану).

С КУРИЦЕЙ

Курицу обработать, снять мясо с костей, пропустить через мясорубку два раза, добавить соль, развести молоком или сливками, хорошо размешать. Подавать с маслом.

(Мясо — 800 г, молоко — 200 г, соль по вкусу).

С ГРИБАМИ, ЗАПЕЧЕННЫЕ В ОМЛЕТЕ

Свежие грибы отварить, мелко изрубить и поджарить вместе с репчатым луком на сливочном масле. Заправить перцем, солью, сметаной. Готовые пельмени отварить, положить на разогретую сковородку с маслом. Залить смесью яйца с молоком, запечь в духовке. Подавать на той же сковородке.

(Грибы — 500 г, сметана — 70 г, яйцо — 1 шт., молоко — 40 г).

С МЯСОМ

Подготовленные кусочки мяса и репчатый лук пропустить два раза через мясорубку, добавить соль, сахар, перец, развести свежим молоком или водой, хорошо размешать. При подаче полить маслом, сметаной или соусом кетчуп.

(Мясо — 700 г, лук — 90 г, молоко — 170 г, соль, сахар, перец по вкусу).

ТОМЛЕННЫЕ
В ГОРШОЧКЕ

Пельмени отварить до полуготовности. Положить в порционный горшочек, добавить масло, сметану. Горшочек закрыть сочным слоеного теста, края плотно прижать, запечь в духовом шкафу. Подавать, не открывая горшочка.

(Пельмени — 180 г, масло сливочное — 10 г, сметана — 50 г, тесто слоеное — 50 г).

МЕНЯЮ

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (пл. 32.2 кв. м, 4-й этаж, телефон) в новом блочном доме в районном центре Библино на равноценную или 1-комнатную в Люберцах или районе.

Обращаться: 686510, Библино Магаданской обл., ул. Присковая, 3, кв. 28. Петрова Любовь Антоновна.

Срочно меняю в Одинцове в 9-этажном доме-новостройке 2-комнатную квартиру 29 кв. м, 6-й этаж, с лоджией на 3 или 2-комнатную в Люберцах, Томилино. Телефон 557-46-19.

Внимание:
конкурс

Управление пожарной охраны ГУВД Мособлсполкома и Московский областной совет ВДПО объявляет конкурс на лучший рассказ, очерк, стихи, статью, рисунок, плакат, поделку, фотографию по противопожарной тематике.

Конкурс проводится в честь 70-летия подписания В.И. Лениным декрета «Об организации мер борьбы с огнем». О его условиях читайте на 3-й странице сегодняшнего номера газеты.



Истекает первый срок

Финансовое управление Люберецкого горисполкома напоминает владельцам кооперативных гаражей, что 15 февраля истекает первый срок уплаты налога с владельцев строений и земельного налога. Председателям кооперативов необходимо уплатить налог в любом отделении Сбербанка района. За несвоевременную уплату налога с виновных лиц будут взыскиваться пени.

От уплаты налога освобождаются инвалиды Великой Отечественной войны, Герои Советского Союза и лица, награжденные орденом Славы трех степеней.

1-1

Вакансии

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ (ГИГХС)

Объявляет конкурс на замещение вакантной должности:

Ремонтируем квартиры

Бюро бытовых услуг принимает заказы на следующие виды услуг:

штукатурные и малярные работы; оклейка стен обоями; облицовка стен плиткой в санузлах, ванных комнатах, кухнях; обивка дверей, врезка замков, глазков; циклевка полов и покрытие лаком.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, пос. Калинина, д. 37, бюро бытовых услуг, салон «Новинка», телефон 553-29-20.

1-3

В кинотеатрах
и Дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня и завтра: (большой зал) — «БЕРЕГ ПРАВЫЙ, БЕРЕГ ЛЕВЫЙ» — 11, 14-35 (удл.), 18-30, 20-30; «ИНСПЕКТОР БЕЗ ОРУЖИЯ» — 13, 16-45; (малый зал) — «ПРАЗДНИК НЕПТУНА» — 10, 11-45, 15-30, 17-30, 21; «ЧЕЛОВЕК СВИТЫ» — 13-30, 19-15.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗАБАВЫ МОЛОДЫХ» — 11, 13, 15, 18-45, 21; «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» — 17. Завтра: «ВЕСЕЛОЕ ВОЛШЕБСТВО» — 13-30; «ЗАБАВЫ МОЛОДЫХ» — 11, 15, 17, 18-45; «ВЫСШИЙ СУД» — 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ШАНТАЖИСТ» — 11, 13, 17, 21; «КРЕЙЦЕРОВА СОНАТА» (2 серии) — 14-30, 18-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «АЛЫЙ КАМЕНЬ» — 13, 18, 21. Завтра: «ГРОГ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «НОВЫЕ АМАЗОНКИ» — 17-30, 19-30, 21-30. Завтра: «ВЗЛОМЩИК» — 17-30; «НЕУКРОТИМАЯ МАРКИЗА» — 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВСЕХ ЗА РЕШЕТКУ!» (2 серии) — 19. Завтра: «ОТКРОЙТЕ. ПОЛИЦИЯ!» — 19.

Не спешите расставаться
со старой мебелью

В мастерской по ремонту мягкой мебели (г. Люберцы, ул. Побратимов, 30) вы можете отремонтировать диван, софу, кресла, стулья, банкетки, сменить верх, сделать перетяжку пружин с заменой настилочного материала, предложенного мастерской, а также из ткани заказчика. Телефон для справок 559-13-54.

2-4

Приглашаем на
работу

В совхозе имени Моссовета, в д. Марусино Люберецкого района, в 20 минутах езды от станции Люберцы, ведется строительство домов усадебного типа с земельным участком и хозяйственной пристройкой. Дома предназначены для семей, желающих работать на животноводческом комплексе, трак-

тористами, слесарем, мастером-овощеводом на договорных условиях, с пропиской в Люберецком, Балашихинском или Раменском районах.

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: 111621, г. Москва, ул. Большая Косинская, 18, совхоз имени Моссовета. Проезд: станция метро «Ждановская», далее авт. 737 до остановки «Универсам».

2-4

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

Наш адрес
и
телефоны:

140005, г. Люберцы,
ул. Красноармейская, д. 4

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корп. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Редактор
А. Н. ВАСИН

Газета выходит по
вторникам, средам,
четвергам и субботам.